
Tietojen käyttötarkoitukset ja luovutuskäytännöt

Opetuksen ja koulutuksen tietovarantoon tallennetut vapaan sivistystyön vapaatavoitteisten koulutusten tiedot ovat ensisijaisesti vain opiskelijan tarkasteltavissa Oma Opintopolku-palvelussa. 

Opiskelija voi antaa palvelussa suostumuksensa tietojen luovuttamiseen kolmannelle osapuolelle,
jonka kanssa Opetushallituksella on tietojenluovutussopimus. Mikäli mihinkään luovutukseen ei
suostuta, tiedot ovat valtakunnallisista opinto- ja tutkintorekistereistä annetun lain mukaan vain
henkilön itsensä, tiedot tallentaneen oppilaitoksen (Kansalaisfoorumi) ja Opetushallituksen
saatavilla.

Opiskelijan lisäksi edellä mainittua tietoa käsittelevät Opetushallitus sekä Kansalaisfoorumi. Käsittely liittyy yhteisrekisterin ylläpitäjien tiedonhuollollisiin rekisterin ylläpitotehtäviin. Valtakunnallisista opinto- ja tutkintorekistereistä annetussa laissa olevat luovutuspykälät on suljettu laissa pois. Joillakin viranomaisilla on kuitenkin tietyissä tilanteissa oikeus tietovarannossa oleviin tietoihin muun lainsäädännön nojalla. Näitä viranomaisia ovat esimerkiksi Tilastokeskus ja Kela. 

Rekisterinpitäjät

Opetuksen ja koulutuksen tietovarannon yhteisrekisterinpitäjinä vapaan sivistystyön vapaatavoitteisten tietojen osalta toimivat Opetushallitus ja vapaan sivistystyön oppilaitosten ylläpitäjät. 

Opetushallituksen yhteyssähköposti rekisteriin liittyvissä asioissa on koski(at)opintopolku.fi, ja tietosuojaseloste sisältää ajantasaisen tiedon Opetushallituksen tietosuojavastaavasta: https://opintopolku.fi/wp/tietosuojaseloste/koski-palvelun-tietosuojaseloste/ 

Oppilaitoksen ylläpitäjän tietosuojavastaavana toimii Maiju Hirviniemi, maiju.hirviniemi@kansalaisfoorumi.fi.
Rekisterinpitäjänä toimiva oppilaitoksen ylläpitäjä on vastuussa siitä, että tallentaa tiedot valtakunnalliseen tietovarantoon ja että tiedot ovat oikein ja ajantasaiset.

